

16位书画名家义卖59幅画作 善款用于贫困患者救助

3月18日下午，“2016泰州市名家书画慈善义卖”活动在泰州市美术馆4楼展厅举行，16位书画名家带来了59幅作品参加义卖，所得善款全部用作对特困人员的医疗救助。



义卖活动由泰州市人民医院、泰州市慈善总会、泰州市文广新局主办，泰州市书画院、泰州市鑫通拍卖公司、泰州市中小企业协会、田心工作室协办。泰州市慈善总会副会长、民政局局长李志高，泰州市文广新局局长陈士宏，泰州市慈善总会秘书长蔡锦云，泰州市人民医院院长朱莉，副调研员丁蔚，以及书画名家代表、爱心企业家、爱心人士等社会各界100多位人士参加了义卖活动。

这次活动得到了泰州知名书画家的热烈响应，时彭年、花明、刘争鸣、刘凯、叶智敏、朱静波、魏紫、贾广慧、王兴来、张丹、赵飞、曾立国、梅德君、郑剑君、戴琪、曹明德等16名书画家充分发挥各自特色，拿出自己的精品力作共59幅。这些画作，构思巧妙，意境深远，技艺娴熟，充分体现了泰州书画家的艺术造诣和精神风貌。

竞拍现场座无虚席，竞拍声此起彼伏，竞价十分激烈。其中，部分名家书画作品轮番竞价近30次。由泰州知名书法家戴琪捐赠

的一帧书法作品，创义卖最高价。根据主办方和书画名家的意愿，本次名家书画义卖所得善款，将全部捐给泰州市慈善总会，用于慈善医院对贫困患者的救助。

丁蔚代表主办方向书画名家以及参加竞买书画作品的爱心企业和爱心人士表示感谢。他说，“名家书画义卖是一种形式，是彰显社会各界人士扶危济困爱心的平台。名画有价，爱心无价。相信通过本次名家书画慈善义卖活动，将为更多对社会怀有感恩之

心、高尚情怀的爱心人士，起到一个示范、引领作用，促进泰州文明城市的建设。”

泰州知名画家时彭年代表16位捐赠书画作品的书画名家致辞，他说，书画作品是一种高雅的艺术。自古以来，就赋予了它陶冶情操、服务社会的功能。捐献自己精心创作的作品，用来帮助那些需要帮助的人，是书画家应该担当的社会责任。

广大市民纷纷为泰州书画家的乐于奉献，感恩之心，勇于担当

社会责任精神点赞。市李先生表示，竞拍的过程就是献爱心的过程，做慈善的过程。做慈善并非是有钱人的专利，每个人都可以做，可以是一次捐款，也可以是一场慈善活动甚至是一次志愿者行动。

据了解，自2012年泰州慈善总会和泰州市人民医院共同组建泰州慈善医院以来，已经救治贫困患者1574人，救助金额达439万元，许多生命垂危的患者重获新生。（通讯员 董龙江）



KX5与次世代一战，让能力突破速度的界限，通过1.6T+GD+7DCT组合，在启动时爆发力量，在转弯中加速前行。



东风悦达·起亚泰州海洋4S店

地址：泰州市寺巷国际汽车城内

销售热线：0523-86661818



七宝堂 日本料理



七宝堂 门店

万达店
泰州市海陵区城南街道万达金街F117
15050505476
钟楼巷店
泰州市海陵区城中街道钟楼巷41号
18961071977
兴化店
兴化市拱极路111号
0523-80890577

姜堰店
姜堰市北大街文化街区镜箱巷102号
0523-88589177
高港店
高港区大润发三楼美食广场
0523-86931577/18652376511
泰兴店
泰兴市济川街道鼓楼广场前公寓9号楼30号
15052869686